

Зарботная плата должна выплачиваться своевременно

Автор: заместитель прокурора района М.В.Арцыбашев
05.03.2015 16:09 - Обновлено 05.03.2015 16:26

По материалам прокурорской проверки в отношении руководителя предприятия общественного питания возбуждено уголовное дело по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работнику предприятия ст.145.1 ч.2 УК РФ.

Задолженность по заработной плате возникла с октября по декабрь 2014 года. По представлению прокурора задолженность погашена в январе 2015 года.

Одним из видов уголовных наказаний за невыплату заработной платы является лишение свободы на срок до трех лет.